

同样的菜,哪个菜市场更便宜?

这款“买菜神器”让你轻松“货比三家”



新春佳节将至,正在采办年货的你,想知道自家附近哪个菜市场的小菜最便宜吗?日前,浙里办宁波频道首页推出了一个滚动的菜价信息条:东裕菜市场猪肉每斤20元、茄子10元、大白菜2元……点击进入,还有更详细的内容。

实时价格“菜比三家”

这个叫“浙里市场”的应用,首页会显示用户附近的菜市场及专业市场信息,包括距离远近及市场星级。

记者试着点击进入鄞州莘苑菜市场,里面有菜市场的具体位置、公共交通信息,当然对于附近居民来说,这些信息早已非常熟悉,他们更关心的是菜场当日的

实时菜价。

打开当日衣服产品参考价格,就显示出了当天这个菜市场全部79样小菜的实时价格:青菜每斤1元、黄瓜7元、小排25元……如果想“菜比三家”,也可以进入同在附近的邱隘菜市场去看一看、查一查。

这款应用,可以通过交易热

度和市场人气进行排名,如果想比同样的小菜哪家菜市场更便宜,可以选择某一样具体小菜的品名,比如五花猪肉,页面会将价格从低到高显示:潘火菜市场每斤15元、邱隘菜市场16元、莘苑菜市场17元、清水桥菜市场18元……同一个页面“货比三家”,一目了然。

全面检测食品安全

同时,这款应用还可以了解各个市场的食品安全和消费维权方面的具体信息,比如邱隘菜市场,当天就对2-8摊位的韭菜、2-26摊位的芹菜、2-184摊位的芦笋等50样产品进行了农残、工业碱、二氧化硫等残留进行了检测,结果达标。

据介绍,浙里办“浙里市场”基于全新上线的“浙江市场在线”,包罗市场发展、合同管理、放心消费、权益保护四大市场监管业务领域,内联质量发展、知识产

权、食品安全、综合执法多项职能,外跨商务、建设、税务等多部门,件件民生所指,样样百姓关心,其中农贸市场“物联感知”+“比价神器”应用已超过1000家,每日13种主要农副产品价格、每年1000万批次定性检测结果等快速比对、及时预警、一目了然。

该平台一边连接着产业,一边连接着消费,聚焦商品市场提升发展,让市民购物消费更加清楚明白,享受数字化生活带来的各种便利。

不过,相关人士也表示,由于涉及产品品类多,更新频次也比较高,因此部分价格可能和现场具体商品会存在一些差异,具体还是要以市场公布价格为准。“浙里市场”实时价格仅作参考。

记者 范洪 通讯员 朱佳栋



“浙里办”二维码

《2021宁波共享两轮出行数据报告》发布 宁波人去年骑行减排超2016吨 相当于累计“种树”超11万棵!



宁波市民骑行出行。 通讯员供图

在农历新年来临之际,国内专业本地出行及生活服务平台——哈啰出行发布《2021宁波共享两轮出行数据报告》。报告显示,截至2021年年末,哈啰共享两轮出行所服务的宁波用户年累计骑行减排超过2016吨。

据了解,哈啰出行累计全国注册用户已超过5亿,稳居行业第一。目前,哈啰出行除共享两

轮业务覆盖宁波之外,哈啰打车、哈啰顺风车、哈啰电动车等业务也已经走入宁波市民的日常生活之中。

从年龄分布结构看,哈啰出行的宁波用户中,男性比例超过60%,女性用户占比接近40%。报告显示,早晚高峰使用共享单车出行已经成为宁波市民的最热门选择之一,早晚高峰骑行占比

超过总额的42%,通过共享出行在公共出行领域与其他基础设施融入互补的表现明显。

根据哈啰出行《2021宁波共享两轮出行数据报告》,宁波用户累计骑行减排超过2016吨,按照蚂蚁森林碳排放量17900克可以种一棵树换算,相当于在蚂蚁森林种下了超过11万棵树,两轮出行已经是市民低碳出行的第一选择。

除此之外,宁波最喜爱哈啰的市民2021年最远单次骑行超过26公里,用时接近3小时,在两轮之上体验城市慢行交通出行,感受绿色低碳生活方式。除了补足城市交通体系,共享两轮绿色、健康、环保的属性也日益凸显。宁波最喜爱哈啰的市民2021年累计骑行4699次,平均每天骑行超过12次。

同时,数据还显示,在后疫情时代,消杀防疫已成为共享出行行业的日常工作之一,2021年哈啰出行宁波团队路面消杀单车频次超过33万次。尤其重点针对高校、景区等人流密集地区,哈啰出行运维人员对区域内的所有车辆按批次进行持续、动态消毒。

记者 范洪 通讯员 张清雅

2022个“春节红包”助力开门红

江北区促消费活动火热进行中

本报讯(记者 史妮超)江北区2022年“好运福虎·嗨购江北”新春促消费活动正在火热进行中,车行好运、食来运转、装点好运、好运锦鲤等四大板块活动轮番上场。

昨日20:00,通过“江北商务”微信公众号发放了2022个虎年红包,内含满299元减99元零售抵用券,可在万象城、来福士、江北万达、怡丰汇参加活动的商户内使用。与此同时,还可领取10000份1元团28元Mstand咖啡券或哈根达斯券,轻松实现咖啡和冰淇淋“自由”。

买车也划算!本次江北春季促消费活动联动全区指定汽车商户参与,1月26日起至2月15日期间,在江北区购车的市民,符合条件可获得最高4000元等值福利,汽车销售企业也提供了开年好运大礼包吸引市民购车。

与此同时,“食来运转——餐饮促销活动”“装点好运——零售促销活动”“好运锦鲤——特定人群促销活动”也正在江北区开展中。值得一提的是,春节期间,抗疫工作者凭借医务工作者身份证明到江北区重点商业综合体任意消费即可领取“好运福虎礼”一份,非宁波户籍人员消费满188元可参与幸运抽奖。

“春节长假一直都是市民消费的旺季,加上这次留甬过年的市民较多,我们从年前就开始启动促消费活动,在年前年后带给江北市民全方位的过年体验。”江北区相关负责人表示,活动将一直持续到今年3月,围绕购车、购物、美食、生活娱乐等各个消费领域,通过线上互动、线下活动、福利发放等形式,满足市民对新春消费品质化、多元化、便利化的需求,彰显新春年味。

宁海县税务局:“寅”春纳福送春联



新春将至,宁海县税务局组织税宣小分队开展“就地过年 税企相伴”活动,深入企业一线为就地过年的车间员工送上手写春联,并致以新春的问候。图为税务干部在宁波震裕科技股份有限公司与企业员工合影留念。

通讯员 郭寒丹 徐晓阳